
procenty

Poziom trudności: Średni

1. 1% jaka to część

A - 0,01

B - 1

C - 0,1

D - 0,000000000001

2. mama miała 12 cukierków 50% z nich dała córce ile cukierków jej zostało?

A - 2

B - 6

C - 4

D - 3

3. 1/4 jaki to ułamek

A - 75%

B - 50%

C - 10%

D - 25%

4. bluzka kosztowała 80zł obniżono jej cenę o 25%  ile kosztowała po obniżce?

A - 60zł

B - 20zł

C - 5ozł

D - 80zł

5. w sklepie były 2 bluzki pierwsza kosztowała 12 zł jej cene obniżono o 2 zł druga

kosztowała 14 zł i jej cena obniżono o 50% która była tańsza

A - pierwsz

B - kosztowały tyle samo

C - druga
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procenty

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. D

4. A

5. C
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